EDICAO 22 ANO V DIARIO OFICIAL MUNICIPAL TRIZIDELA DO VALE QUARTA-FEIRA 31 DE JANEIRO DE 2018 01/01

SUMÁRIO

PODER LEGISLATIVO

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 002/2018. CONTRATO ADMINISTRATIVO DE FORNECIMENTO através do Presidente da Câmara Municipal de Trizidela do Vale - MA. PARTES: A Câmara Municipal de Trizidela do Vale e a Sr. a MARIA ALCILENE BEZERRA SOARES. OBJETO: Contratação de pessoa física para fornecimentos de doces e salgados para atender as necessidades da Câmara Municipal de Trizidela do Vale - MA, exercício de 2018. BASE LEGAL: art. 24, inciso II da Lei nº 8.666/93 e alterações. VALOR DO CONTRATO: R\$ 7.460,00 (sete mil quatrocentos e sessenta reais). **PRAZO DE VIGÊNCIA**: dia 31 de dezembro de 2018. DOTAÇÃO **ORÇAMENTÁRIA:** 01 – Poder Legislativo; 01.01 – Câmara Municipal de Trizidela do Vale; 01.031.0001.2001.000 -Manutenção e Funcionamento da Câmara Municipal; 3.3.90.36.00 Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Física. SIGNÁTARIO: Presidente da Câmara Municipal de Trizidela do Vale - MA, Sr. FRANCISCO MARTINS PEREIRA RG nº 134069612007-5 e CPF n° 158.408.913-04, pela CONTRATANTE e Sr. a MARIA ALCILENE BEZERRA SOARES, RG n° 029806942005-3 e CPF 789.431.593-15, pela CONTRADADA. **DATA DA** ASSINATURA: 31 de janeiro de 2018.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO N° 003/2018. CONTRATO ADMINISTRATIVO DE FORNECIMENTO através do Presidente da Câmara Municipal de Trizidela do Vale – MA. PARTES: A Câmara Municipal de Trizidela do Vale e a empresa CASTRO & SILVA LTDA. OBJETO: Contratação de pessoa jurídica para fornecimentos de material de expediente para atender as necessidades da Câmara Municipal de Trizidela do Vale – MA, exercício de 2018. BASE LEGAL: art. 24, inciso II da Lei n° 8.666/93 e alterações. VALOR DO CONTRATO: R\$ 7.780,80 (sete mil setecentos e oitenta reais e oitenta centavos). PRAZO DE VIGÊNCIA: até dia 31 de dezembro de 2018. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 01 – Poder Legislativo; 01.01 – Câmara Municipal de Trizidela do Vale; 01.031.0001.2001.000 – Manutenção e Funcionamento da Câmara Municipal; 3.3.90.30.00

– Material de Consumo. **SIGNÁTARIO:** Presidente da Câmara Municipal de Trizidela do Vale – MA, Sr. FRANCISCO MARTINS PEREIRA RG n° 134069612007-5 e CPF n° 158.408.913-04, pela CONTRATANTE e Sr. CLEVERSON E SILVA BRANDÃO, RG n° 057359692015-0 e CPF n° 460.224.733-49, pela CONTRADADA. **DATA DA ASSINATURA:** 31 de janeiro de 2018.



Estado do Maranhão

Diário Oficial do Município

SITE

www.trizideladovale.ma.gov.br

Charles Frederick Maia Fernandes
Prefeito Municipal